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a) účel objektu, 

Jedná se o novostavbu rodinného domu. Navrhovaná novostavba rodinného domu bude sloužit pro 
bydlení. Jedná se o stavbu trvalou. 

Záměrem investora je vybudovat na řešeném pozemku zděný dvoupodlažní nepodsklepený rodinný 
dům. 

Objekt je zastřešen plochou střechou s povlakovou krytinou. 
 
Novostavba rodinného domu bude napojena na přívod elektro NN, vodovod, plyn a splaškovou 
kanalizaci. Dešťové vody budou jímány a částečně využívány na zalévání zahrady a přepad zasakován 
na pozemku stavebníka. 

b) zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení vegetačních 
úprav okolí objektu, včetně řešení přístupu a užívání objektu osobami s omezenou schopností 
pohybu a orientace, 

Hlavní vstup do rodinného domu je situovaný z vlastní zpevněné plochy z čelní jižní strany objektu. 
Rodinný dům je přístupný ještě ze zadní strany objektu, z terasy. Z předsíně s šatnou je přístupné 
samostatné wc, garáž a hlavní obytná místnost se schodištěm. V místnosti je situovaný obývací pokoj, 
kuchyňský a jídelní kout, orientovaný na sever. Z obývacího pokoje je přístupná venkovní terasa. Ve 
2.NP se nachází čtyři pokoje, koupelna, samostatné wc a šatna. Půdorysná plocha objektu je 
6,96x10,42, garáž je polovinou předsazená, celkové rozměry domu s garáží jsou 6,96x13,14. 
 
Všechny obytné místnosti jsou přímo osvětleny a větrány. Objekt je zastřešen plochou střechou 
s fóliovou krytinou. 
 
Fasádu rodinného domu bude tvořit omítka, barva bude dle výběru investora.  
Při projektování bylo respektováno již zastavěné okolí objektu. 
Projekt byl zpracován osobou způsobilou - autorizovaným architektem. 

 
c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a 

oslunění, 

Zastavěná plocha     82,8 m2 

Užitná plocha vč. garáže + terasa  109,6 m2 + terasa 20,1 m2 
Obestavěný prostor       530 m3 

Výška atiky                                                                          6,5m  

Počet bytů              1 
Počet parkovacích stání v garáži:                         1 
 

d) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho 
požadovanou životnost, 

 Bourací práce 
V místě novostavby rodinného domu se nevyskytují žádné stávající objekty, které by bylo potřeba před 
samotnou výstavbou odstranit. 

 
 Zemní práce 

Na pozemku bude provedeno inženýrsko-geologické a hydrogeologické posouzení, zpracované firmou 
GEON, s.r.o., plánované provedení - leden 2020.  
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Základové pasy jsou navrženy z prostého betonu a budou prováděny do výkopové rýhy. Vykopaná 
zemina bude ukládána na pozemku investora a bude sloužit pro terénní úpravy okolo rodinného domu. 
Výkopové práce budou prováděny ručně, v suchém období - vodní srážky by mohly způsobit 
znehodnocení základové spáry. Je nutné převzetí čisté základové spáry projektantem-statikem nebo 
geologem pro potvrzení navržené hloubky a šířky základu. 
 

 Základové konstrukce 
Základové konstrukce jsou navrženy jako plošné, tvořené základovými pasy do nezámrzné hloubky a 
deskou z monolitického betonu. Deska je navržena vyztužená KARI sítí. Před betonáží základů bude 
položený do základové rýhy páskový zemnič, způsob provedení bude dle projektu vnitřní 
elektroinstalace.  

Základová deska je navržena tloušťky 150 mm.  

 
Svislé nosné a nenosné konstrukce 
Obvodové nosné zdivo je navržené z keramického páleného zdiva Porotherm 30P+D, tl.300mm 
doplněné z vnější strany kontaktním zateplovacím systémem z fasádního polystyrénu v tl. 160mm. Sokl 
bude zateplen extrudovaným polystyrénem tl. 120mm  
Vnitřní nosné zdivo je navrženo z tvarovek Porotherm 30P+D, tl. 300mm, dále 24P+D, tl.240mm a 
17P+D, tl.175mm. 
Vnitřní nenosné dělící příčky budou provedené z keramických příčkovek na pero a drážku tl. 115 mm.  
Pevnostní třída tvarovek minimálně P10, malta M10 a M5. 

Ztužení zdiva bude provedeno pomocí železobetonových monolitických věnců v úrovni stropní desky. 

Překlady nad okny jsou navrženy buď systémovými keramickými překlady výšky 238/70 mm a plochými 
keramickými překlady výšky 70mm nebo železobetonové. Ostění vnějších otvorů bude řešené 
systémovými tvárnicemi s vložením tepelně izolačního pásku z extrudovaného polystyrenu. 

Schodiště 
Schodiště do 2.NP je navrženo dvouramenné, železobetonové. Schodišťové rameno je šířky 1000mm, 
počet stupňů 17, výška stupně 175,6mm a délka stupně 270mm. Zábradlí schodiště bude řešeno v rámci 
samostatného projektu interiéru. 

 
Vodorovné a střešní konstrukce 
Stropní konstrukce je navržena jako železobetonová monolitická. Po obvodu je deska opatřena 
přídavnou tepelnou izolací z polystyrenu. 
Stropní konstrukce nad 1.NP je tl. 220mm, v garáži pod nosnými konstrukcemi 2.NP je navrženo zesílení 
stropní desky průvlakem. 
Střecha nad 2.NP je navržena jako plochá jednoplášťová střešní konstrukce, nosnou konstrukci tvoří 
trámový strop s palubkovým záklopem. Pod stropní trámy bude zavěšen SDK podhled. Na trámovou 
konstrukci se uloží parozábrana – vhodný asfaltový modifikovaný pás (např. Glastek 30 Sticker plus), a 
následně spádové klíny z polystyrénu (vytvoří spády na střeše). Následovat bude uložení tepelné izolace 
z polystyrénu EPS 100 S tl. 200mm, geotextílií (např. sklovláknitý vlies – Filtek V) a hydroizolace tvořené 
PVC-P fóliemi např. Dekplan 76. Fólie bude vytažena na atiku a bude kotvena pomocí hmoždin k nosné 
konstrukci. Atika bude oplechovaná hladkým titanzinkovým plechem. 
Použité podkladní a izolační vrstvy budou užity v souladu s atestovanými materiály a skladbami tak, aby 
bylo možné doložit nutné atesty. 
Dle požadavků výrobců jednotlivých vrstev je nutno použít vhodné separační vrstvy. 
Součástí dodávky krytiny jsou i lemovací plechy, okapnice apod. Budou použity systémové prvky a 
doplňky (lemování prostupů apod.) 
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Střecha rodinného domu a garáže je odvodněna střešními žlaby do svislých svodů po fasádě, 
zaústěnými do dešťové kanalizace a vsaku na pozemku investora. Zastřešení garáže je navrženo jako 
jednoplášťová střešní konstrukce, nosnou konstrukci tvoří železobetonový monolitický strop, spádová 
vrstva je tvořena klíny z polystyrénu, parozábranou, tepelnou izolací EPS 100 S tl. 200mm a hydroizolací 
tvořenou PVC např. Dekplan 76. 
Třídy betonů a výztuží viz projekt statiky. 

 
Komín 
Objekt bude vytápěn plynovým kondenzačním kotlem, který je umístěný v 1.NP v předsíňové skříni,  
odvod spalin bude proveden prostřednictvím koaxiální trubky, která bude vyvedena nad střechu objektu. 
 
Úpravy povrchů 
Povrchové úpravy stěn a stropů tvoří suché omítkové směsi, strojně zpracovatelné, a SDK podhledy 
zavěšené pod trámový strop. Umístění a výšky SDK konstrukcí budou součástí samostatného projektu 
interiéru. 
Povrchové úpravy stěn v koupelnách a na WC tvoří keramický obklad na hydroizolační stěrce. Ukončení 
obkladů, hrany apod. budou vždy opatřeny příslušnými lištami. V místnostech koupelen bude použita 
hydroizolační stěrka. Dlažby budou lepeny do lepícího tmelu. Spárování bude provedeno vhodným 
spárovacím tmelem. Lepící a spárovací tmel bude v těchto prostorách vodotěsný. 
Povrchové úpravy podlah tvoří keramická dlažba a plovoucí laminátová podlaha. Podlahy v obývacím 
pokoji s kuchyňským koutem, předsíni a koupelnách jsou navrženy s podlahovým topením, všechny 
podlahy jsou dilatovány po obvodě místnosti a dle předpisu projektu podlahového vytápění, ve dveřních 
otvorech budou aplikovány přechodové podlahové lišty. 
Veškeré použité podlahy musí splňovat požadavky mj. zejména vyhlášku 502/2006 Sb. protiskluznost, 
index šíření plamene.  
Druhy podlah navržené pro jednotlivé místnosti a prostory jsou uvedeny na jednotlivých výkresech 
půdorysů. 
Pod výše popsané podlahové krytiny budou provedeny podlahové betonové mazaniny, které budou  
oddilatovány od lemujících stěn dilatační spárou š.1cm, opatřenou dilatační výplní. Podkladem pro 
betonové mazaniny bude separační lepenka nebo fólie, uložená na vrstvě kročejové či tepelné izolace. 
Materiály na lepení, izolování, spárování apod. budou použity v systémových skladbách, vždy od 
jednoho výrobce, dle systémových postupů a detailů. Betonové mazaniny tvořící podklady pod dlažbu 
nebo mazaniny s povrchovou úpravou nátěrem budou dilatovány max. po 3 m v obou směrech.  
 
Obvodové zdivo bude zatepleno kontaktním zateplovacím systémem - tepelná izolace fasádní polystyren 
EPS 70 F v tl. 160mm, soklová část zdiva bude zateplena kontaktním zateplovacím systémem – tepelná 
izolace z extrudovaného polystyrénu tl.120mm. Panely XPS jsou využity i pod úrovní upraveného terénu. 
Soklová část bude do výšky 300 mm nad úroveň terénu chráněna soklovou omítkou nebo obkladem dle 
výběru investora. 
Všechny nové konstrukce a povrchy jsou navržené s ohledem na požární bezpečnost, hygienické 
vlastnosti, bezpečnost zdraví, zvýšenou vlhkost prostředí, hluk, tepelnou pohodu, estetické vnímání a 
životnost.  
 
Na fasádě bude provedena fasádní omítka a celá fasáda bude nově opatřena fasádním nátěrem v barvě 
dle požadavků investora. 
 
Použité materiály musí být určené pro dané použití v souladu s doporučením výrobce /zejména se jedná 
o omítkové směsi, stěrkové materiály apod. použité na keramické zdivo.  Provedení a způsob aplikace 
jednotlivých materiálů musí odpovídat technologickým předpisům jednotlivých výrobců. Podlahy budou 
provedeny podle ČSN 74 45 05 Podlahy – Společná ustanovení. 
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Výplně otvorů 
Okna budou provedena jako plastová zasklená dvojsklem dle požadavku investora se součinitelem 
prostupu tepla Uw=1,2W.m-2.K-1. Vchodové dveře budou provedeny jako plastové bezpečnostní 
s bezpečnostním prosklením, Uw=1,2W.m-2.K-1 . Dveře budou opatřeny bezpečnostním kováním.  
Vnitřní dveře budou provedeny s obložkovou zárubní, provedení folie, lamino, popř. dřevěná dýha. 
Do garáže jsou navržena sekční garážová vrata na el. pohon, šířka 2,6m a výška 2,2 m,Uw=1,22W.m-

2.K-1. 
 
Izolace zvukové a tepelné 
Fasáda bude zateplena kontaktním zateplovacím systémem z polystyrenu tl. 160 mm, ostění a nadpraží 
bude zatepleno extrudovaným polystyrenem v tl. 20mm.  
Tepelná izolace podlahy bude tvořená tepelnou izolací z polystyrénu EPS 150 S Stabil o celkové tl. 80 
nebo 120mm v závislosti na konkrétní skladbě. 
Jako zvuková izolace pro kročejový útlum je navržena na stropní konstrukci izolace z tuhých min. desek 
v tl. 30mm. Materiál musí být vhodný pro dané zatížení. Kolem lemujících stěn jsou navrženy dilatační 
pásky z adekvátních materiálů. 
V částech nad terénem je sokl nad upravený terén izolovaný vždy panely z extrudovaného polystyrenu 
v tl. 120mm. Panely XPS jsou využity i pod úrovní upraveného terénu (min. délky 1,0m pod upravený 
terén). 
 
Tepelnou izolaci na plochých střechách tvoří polystyrén EPS 100 S tl. 200mm. 

 
Izolace proti vodě, zemní vlhkosti a radonu 
Pozemek vykazuje střední riziko pronikání radonu z podloží. Je nutné provést protiradonová opatření. 
 
Hydroizolace spodní stavby bude tvořena buď asfaltovým pásem Elastek 40 Special Mineral (1 pás), 
Glastek 40 Special Mineral nebo folií Alkorplan 350 34 tl. 1mm (obě hydroizolace spodní stavby splňují 
požadavek pro střední radonové riziko). Doporučuje se protiradonovou izolace doplnit o systém odvětrání 
podloží dle ČSN 730601, čl.5.5.2. nad střešní rovinu.  
Hydroizolace bude vytažena min. 300mm nad upravený teren.   
Ve střešní konstrukci je navržena pojistná hydroizolace, která musí splňovat podmínku, že ekvivalentní 
difúzní tloušťka je menší jak 0,02!!!  
Všechny podkladní konstrukce před položením keramických dlažeb budou izolované bezešvými tekutými 
izolacemi. Podklady pro izolace musí být rovné a dostatečně suché. U všech izolatérských prací je nutné 
postupovat odpovědně, důsledně a dodržovat všechny technologické předpisy výrobce a příslušné 
normy.  
Případné prostupy přes izolaci budou provedeny s ohledem na výskyt radonu dle ČSN a na nutnou 
vodotěsnost. Pásy budou k podkladu i vzájemně nataveny, spoje řádně svařeny s dostatečnými přesahy. 
Podkladní beton bude penetrován. Opracování a provedení detailů (provedení dilatační spáry, přechody 
izolace svislé a vodorovné apod.) je uvažováno dle příslušných ČSN a technologických předpisů 
výrobce. Hydroizolace bude vždy vytažena minimálně 300mm nad upravený terén. V další etapě (před 
dokončením podlah) se v jednotlivých místnostech podlaží položí jednotlivé izolační vrstvy, které se musí 
připojit na již položené hydroizolace pod zdivem a příčkami. Obdobně se připojí i svislá hydroizolace, 
která se přilepí za horka na zdivo opatřené cementovou stěrkou a penetrací. Složení svislé hydroizolace 
je shodné jako u vodorovné hydroizolace.  
 
V koupelnách a WC jsou pod obklady navrženy hydroizolační stěrkové systémy firmy např. 
SCHOMBURG  (AQUAFIN a SANIFLEX). Tyto systémy je možné nahradit obdobnými např. MUREXIN, 
MAPEI, CIMSEC, SCHÖNOX apod.  Pod dlažby v podlahách budou rovněž použity tyto hydroizolační 
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materiály. Přechody na stěny, kolem vpustí, řešení dilatačních spár atd. budou řešeny systémovými 
detaily za použití potřebných doplňkových prvků. 
Ve skladbě střech je navržena vhodná asfaltová parozábrana. Jeho aplikace bude prováděna dle 
konstrukčních zásad předepsaných dodavatelem. 
V případech, kdy je nutné oddělení dvou po sobě následujících vrstev je navržena geotextilie 300g/m2 
nebo PE folie. Jejich umístění viz výpis skladeb. 
 
Hydroizolace musí být provedeny dle ČSN P 73 06 06 Hydroizolace staveb – Povlakové hydroizolace – 
Základní ustanovení a ČSN 73 06 01 – Ochrana staveb proti radonu z podloží. Pro izolace doporučujeme 
použít ucelené systémy dodavatelských firem, které řeší různé problematické detaily. Při použití je nutné 
dodržet technologické postupy dle výrobce. Použití těchto systémů snižuje pracnost a zvyšuje kvalitu 
provedeného díla. 

 
Zámečnické práce 
Použité zámečnické výrobky je nutno opatřit vhodným základním a antikorozním nátěrem. 

 
Klempířské práce 
Klempířské práce budou provedeny z ocelových nebo titanzinkových plechů s povrchovou úpravou 
polyesterovým lakem. 
 
Při aplikaci klempířských výrobků je nutno dbát na dodržování technologických postupu a norem daných 
výrobcem plechu a příslušných norem. Klempířské výrobky budou provedeny dle ČSN 73 36 10 
Navrhování klempířských konstrukcí. 

 
Malby a nátěry 
Zděné části fasády budou opatřeny vybranou fasádní barvou. Odstín bude určen na základě nanesených 
vzorků a odsouhlasen s investorem. Před finálním nátěrem budou provedeny potřebné podkladní a 
penetrační vrstvy.  
Vnitřní stěny místností budou kompletně vymalovány barvami dle výběru investora.  
Zámečnické konstrukce, vnější viditelné ocelové konstrukce budou opatřeny vhodným vnějším 
nátěrovým systémem.  
Okna a dveře, vnější i vnitřní budou dodány s finální povrchovou úpravou.  
 
Pro nátěry a malby je vhodné využít ucelené systémy výrobců. Aplikace materiálů musí odpovídat 
technologickým pokynům výrobce. 

 
Podhledy 
Ve všech místnostech 2.NP budou aplikovány SDK podhledy, přesné výšky budou upřesněny 
v samostatném projektu interiéru, v koupelnách a na WC budou použity impregnované desky. 
 
Oplocení 
Pozemek bude ze všech stran (až do cca ½ délky domu) mimo stranu od ulice oplocen.  
 
Okolní úpravy 
Vnější zpevněné plochy jsou navrženy z betonové zámkové dlažby kladené do štěrkopískového lože. 
 

V Brně, dne 20.11.2019 

Vypracoval: Ing. Petr Vašek 


